
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda risk iştahı yeniden güçlenirken, özellikle yapay zeka temasına yönelik alımlar hisse senetlerini ikinci

günde de yukarı taşıdı. MSCI Dünya Endeksi ve Asya borsalarında yükseliş öne çıkarken, Nvidia CEO’su Jensen Huang’ın

fiziksel yapay zeka ve robotik alanına dikkat çekmesi Güney Kore teknoloji hisselerinde güçlü alımları beraberinde

getirdi. LG Electronics, Hyundai Mobis ve Samsung gibi şirketlerde sert yükselişler görüldü. Teknoloji tarafındaki

iyimserliği OpenAI ve SpaceX’e yönelik halka arz beklentileri de desteklerken, SoftBank hisselerindeki güçlü yükseliş

piyasanın bu temaya olan ilgisinin devam ettiğini gösterdi. Öte yandan son dönemde küresel tahvil faizlerindeki yükseliş,

yüksek petrol fiyatları ve yapay zeka rallisinin değerlemeleri fazla şişirdiğine dair endişeler piyasaları baskılamıştı. Ancak

ABD ile İran arasında enerji akışının yeniden başlayabileceğine yönelik beklentiler petrol fiyatlarını aşağı çekerek

enflasyon endişelerini bir miktar rahatlattı ve tahvil piyasasında toparlanmayı destekledi. Buna rağmen Brent petrolün

yeniden 106 dolar seviyesine yaklaşması ve JPMorgan CEO’su Jamie Dimon’ın faizlerin daha da yükselebileceğine

yönelik uyarısı, piyasalarda temkinli havanın tamamen dağılmadığını gösteriyor. Genel görünümde teknoloji ve yapay

zeka teması piyasaları yukarı taşırken, petrol fiyatları, tahvil faizleri ve İran kaynaklı jeopolitik gelişmeler yatırımcıların

ana risk başlıkları olmaya devam ediyor.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları Perşembe gününe sınırlı da olsa negatif bir başlangıç yapmaya hazırlanırken, yatırımcıların ana

odağında ABD ile İran arasında çatışmayı sona erdirebilecek olası anlaşma süreci ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılma

ihtimali bulunuyor. Başkan Donald Trump’ın Washington ile Tahran’ın görüşmelerde son aşamaya geldiğini söylemesi,

Orta Doğu kaynaklı jeopolitik tansiyonun azalabileceği beklentisini artırarak enerji fiyatları ve enflasyon baskıları

açısından piyasalara bir miktar rahatlama sağladı. Buna rağmen Avrupa tarafında temkinli hava korunuyor.Euro Stoxx 50

ve Stoxx 600 vadeli işlemlerinin yaklaşık %0,2 düşüşle işlem görmesi Avrupa borsalarında açılışın zayıf olabileceğine

işaret ediyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirlerin takip edildiği bir günü geride bıraktık. Dün yurt içerisinde veri akışı sakin

seyretti.. Dolar endeksi günü sınırlı satıcılı tarafta tamamladı. Akışın fiyatlamalara etkisi sınırlı kaldı. Bugün yurt içinde

veri akışı sakin. ABD tarafında ise öncü PMI verileri açıklanacak. Dolar/TL, bu sabah 08:00 itibariyle 45,61 civarında

yataya yakın hareket ediyor. Dolar endeksi ise 99,16 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, Orta Doğu’daki çatışmanın enerji fiyatlarını yüksek tutacağı ve bunun Avrupa’da hem enflasyonu artırıp hem de büyümeyi zayıflatacağı endişesiyle 1,16
doların altına gerileyerek nisan başından bu yana en düşük seviyesini gördü. Brent petrolün dört yılın zirvesine yakın kalması ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden
açılmasına yönelik ABD-İran görüşmelerinin tıkanması, Avrupa Merkez Bankası’nın faiz artırabileceği beklentilerini güçlendirdi. Euro Bölgesi’nde büyümenin ilk
çeyrekte %0,1’e yavaşlaması ve enflasyonun nisanda %3’e çıkması piyasaların perşembe günü açıklanacak öncü PMI verilerine daha fazla odaklanmasına neden
oluyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1589 – 1,1554 – 1,1526

Dirençler: 1,1651 – 1,1679 – 1,1714

GBP/USD

Sterlin, İngiltere’de enflasyonun beklentilerin altında kalmasının ardından 1,34 dolar seviyesinin hemen altında işlem görürken, yatırımcılar bu verinin İngiltere

Merkez Bankası’nın faiz politikası üzerindeki etkisini değerlendirdi. Nisan ayında manşet enflasyonun %2,8’e gerilemesi, hizmet ve çekirdek enflasyonun da

beklentilerin altında kalması faiz artışı beklentilerini zayıflatırken, İran’daki çatışma nedeniyle yakıt enflasyonunun sert yükselmesi dikkat çekti. Buna ek olarak

işsizlik oranının %5’e çıkması, ücret artışlarının yavaşlaması ve açık iş pozisyonlarının düşmesi, İngiltere ekonomisinde soğuma sinyallerini güçlendirerek

piyasaların aralık ayına kadar yalnızca iki faiz artışı fiyatlamasına yol açtı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3384 – 1,3334 – 1,3295

Dirençler : 1,3472 – 1,3511 – 1,3561
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XAU/USD

Altın, ABD ile İran arasında olası bir barış anlaşmasına yönelik iyimserliğin petrol fiyatlarını düşürmesi ve enflasyon baskılarını azaltabileceği beklentisiyle perşembe günü
4.500 doların üzerinde tutundu. Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılabileceği beklentisi enerji arzına dair endişeleri hafifletirken, bu durum merkez bankalarının faiz artırma
ihtiyacını azaltabileceği için altını destekledi. Buna rağmen Fed tutanaklarında enflasyonun hedefin üzerinde kalması halinde bu yıl faiz artışının hâlâ mümkün olduğunun
görülmesi, yatırımcıların yıl sonuna kadar faizlerin artıp artmayacağı konusunda bölünmesine neden oluyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4480 – 4417 - 4381

Dirençler: 4579 – 4615 - 4679

XAG/USD

Gümüş, ABD ile İran arasında olası bir barış anlaşmasına yönelik iyimserlik ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılabileceği beklentisiyle perşembe günü 75 doların
üzerinde tutundu. Petrol fiyatlarındaki sert düşüş enflasyon endişelerini hafifletirken, merkez bankalarının faiz artırma ihtiyacının azalabileceği düşüncesi değerli
metalleri destekledi. Buna rağmen Fed tutanaklarında enflasyon yüksek kalırsa bu yıl faiz artışının hâlâ mümkün olduğunun görülmesi, yatırımcıların yıl sonuna
kadar faizlerin yönü konusunda kararsız kalmasına neden oluyor. . Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 73,75 -71,67 – 70,24

Dirençler: 77,25 – 78,68 – 80,76
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BrentPetrol

Brent petrol, önceki seansta %5’ten fazla düşüş yaşadıktan sonra perşembe günü 105 doların üzerinde dengelenirken, ABD ile İran arasında görüşmelerin son
aşamaya geldiğine yönelik açıklamalar arzın kademeli olarak piyasaya dönebileceği beklentisini güçlendirdi. Olası bir anlaşmanın Hürmüz Boğazı’ndaki ticari
taşımacılık üzerindeki deniz ablukalarını kaldırabileceği düşünülürken, uydu verilerinde üç süper tankerin boğazdan geçtiğinin görülmesi de arz iyimserliğini
destekledi. Buna rağmen analistler, Körfez’den çıkan petrolün nihai pazarlara ulaşmasının zaman alması ve bölgedeki akışların tam toparlanmasının 2027
sonlarını bulabileceği beklentisi nedeniyle fiziksel petrol piyasasında sıkılığın sürebileceğini belirtiyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 101,93 – 98,50 – 93,73

Dirençler: 110,13 – 114,90 – 118,33

Crude Petrol 

WTI petrol, önceki seansta %5’ten fazla geriledikten sonra perşembe günü 99 dolar civarında dengelenirken, ABD ile İran arasındaki görüşmelerin son aşamaya
geldiğine yönelik açıklamalar Orta Doğu petrol arzının kademeli olarak piyasaya dönebileceği beklentisini artırdı. Olası bir anlaşmanın Hürmüz Boğazı’ndaki
ticari gemi geçişleri üzerindeki ablukaları kaldırabileceği düşünülürken, üç süper tankerin boğazdan geçtiğine dair uydu verileri de arz tarafındaki iyimserliği
destekledi. Buna rağmen Körfez’den çıkan petrolün nihai pazarlara ulaşmasının uzun sürebilmesi ve bölgedeki akışların tam toparlanmasının 2027 sonlarını
bulabileceği beklentisi, fiziksel petrol piyasasında sıkılığın devam edebileceğine işaret ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 95,77 – 92,61 – 88,28

Dirençler: 103,26 – 107,59 – 110,75
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri perşembe günü Nvidia’nın beklentileri aşan bilançosuna rağmen hisselerindeki zayıf seyrin etkisiyle baskı altında kaldı. Yapay zeka

çiplerinde rekabetin artması ve büyük teknoloji şirketlerinin kendi çiplerini geliştirme çabaları, Nasdaq’ın ana taşıyıcılarından biri olan Nvidia üzerinde temkinli

fiyatlamaya neden oldu. Buna rağmen çarşamba günü petrol fiyatları ve tahvil faizlerindeki düşüşün desteğiyle Nasdaq Composite %1,54 yükselmişti; bu nedenle

genel görünümde teknoloji tarafında iyimserlik sürse de kısa vadede bilanço sonrası seçici ve dikkatli bir piyasa havası öne çıkıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 28835 – 28472 - 28237

Dirençler: 29432 – 49667 - 30030

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones vadeli işlemleri perşembe günü ABD piyasalarındaki genel temkinli havaya paralel zayıf seyrederken, yatırımcılar Nvidia bilançosunun teknoloji
tarafında yarattığı baskıyı ve şirket bazlı haberleri izledi. Çarşamba günü ise petrol fiyatları ile tahvil faizlerindeki düşüş ve ABD-İran görüşmelerine yönelik
iyimserlik, Dow Jones endeksinin %1,31 yükselmesini desteklemişti. Genel görünümde DJ30 tarafında teknoloji hisselerine kıyasla daha dengeli bir yapı öne
çıksa da, faiz beklentileri, petrol fiyatları ve jeopolitik haber akışı kısa vadeli yön üzerinde belirleyici olmaya devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 49429 – 48901 - 48580

Dirençler: 50278 – 50599 - 51127
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